

郑州



日前,自从集美“第二届中国标准美女”打出统一中国美女标准的旗帜以来,引来了社会各界的热烈反响,支持、质疑、反对,各种声音不一而足。来自全国各地的不同年龄段的美女们纷纷报名,或为展示自我,或为一夜成名,或为十万年薪,或为叫板中国美女标准,她们各具特色,如百花般争相吐艳,特别是两位身材高挑的美女的加入,相信肯定会为中国美女的标准带来质的提高。

晚报记者 尚新娇

## 模特竞争 “中国标准美女”

凡郑州市报名的女孩均可获赠一份2012年全年《郑州晚报》

A

姓名:陈竞  
性别:女  
身高:175厘米  
体重:58公斤  
三围:91/77/94  
民族:汉

参赛地区:郑州  
美丽宣言:不再颓废,找回自信的自己!我要蜕变!

个人简介:美丽由心开始!

集美专家点评:陈竞,用高挑的标准身材,可以将东方女性的韵味很好地传达出来。其面部亦可称得上姣好,如果下巴可以稍微变长点,尖一点。鼻子再稍微挺秀一些,就是一个十足的瓜子脸美女。

### 陈竞:一个内心强大的人

陈竞优雅、自信,也许在美女中,称不上是十足的美女,但是其内心焕发出的自信与从容,让她在2011集美第二届标准美女参赛选手中脱颖而出。175厘米的高挑身材,将东方女性的韵味很好地传达出来。

从陈竞现有的自信中,谁都不曾料想,以前的陈竞是不自信的。在人们面前,觉得自己就像“丑小鸭”一样,是那么的不起眼。但是,正是由于她强大的内心,让她走出颓废,用自己的笑容及乐观的心态,战胜了自己,赢得了关注。

对于中国标准美女,陈竞如是说:“我觉得女人自信的时候是最美的,我也是经历过挫折后才找到的。找到之后就会觉得,有什么好怕的呢?怕也要面对,不怕也要面对,而怕的时候你的样子会很紧张,一点都不美丽。想想这些,我觉得放松也许更好些。而这次参加集美整形医院举办的中国标准美女,就是想通过中国标准美女向世界展示中国女孩的美,也想通过这次比赛,通过自身的例子告诉姐妹们,自信的女人是最美的!”

### 李远:机会留给有准备的人

“我相信机会是留给有准备的人的,我已准备好向大家展示自己最好的一面。”拥有甜美的容貌和匀称身材的李远,自信地告诉记者。

初次参加集美标准美女选美大赛的李远,其美丽宣言是“不断改变,不断完善的女人人才是美丽的”。李远是一个多才多艺的女子,她先后学习了爵士舞、钢琴等才艺。小小年纪的她还是一位舞蹈教练,其舞姿举手投足间散发出的柔美气质和劲舞中刚柔相济的展现,都吸引着观众的目光。她对记者说:“参加标准美女选美大赛,一是我很自信,我作好了充分的准备,我要通过中国标准美女选拔赛不断地完善自我,争取得到出演电视剧《公主出山》的机会,机会是留给有准备的人,我已经准备好了。”

姓名:李远  
性别:女  
身高:171厘米  
体重:68公斤  
三围:88/70/90  
民族:汉  
参赛地区:郑州  
爱好特长:爵士舞 钢琴 游泳

美丽宣言:不断改变 不断完善的女人人才美丽

个人简介:舞蹈教练 喜欢音乐 乐器 运动 性格开朗 乐善好施 交际能力表现能力强

集美专家点评:李远给人一种清新的感觉。瓜子脸、挺翘的鼻子,正是美女的主要特点。如果可以拥有一双明亮的大眼,那么就更加的完美。

B



## 《你最有才》今晚“才神”到

冠军会是谁? 他的谢幕表演对得起“最有才”三个字吗?  
全国总决赛、颁奖盛典即将上演

□晚报记者 尚新娇

今天19:34,河南卫视上演《你最有才》全国总决赛,颁奖盛典也将于当晚举行,为“才迷”们奉献一场绝无仅有的才子盛宴。记者从栏目组获悉,昨天,《你最有才》总决赛进行了第一次彩排,面对这个即将离开的舞台,他们无限眷恋,都表示要以最佳状态完美谢幕。

今晚,对于众多“才迷”朋友们和《你最有才》的全国八强来说,承载了他们的希望和梦想。观众们期望了半年,终于要在今晚尘埃落定。万人海选,全国八大赛区,首次在卫视的平台播出,2011《你最有才》的收官之作是什么样的大场面?冠军会是谁?他的谢幕表演对

得起“最有才”这三个字吗?

八强选手面对这场冠军争夺战,大都表现出了强烈的自信,大胆预测冠军会是自己,但同时也给对手加油,希望大家都能完美谢幕。一直微笑面对大家的虎牙哥“假声男高音”刘骏锋觉得,冠军可能是自己,机会是平等的,只要好好唱歌就行了。潇洒哥林韦良,这个全世界最能“扯”的男人,可是一个顶尖的扯铃高手,他在总决赛当晚的表演还将挑战自我,他觉得这样才是真正的突破。

武明说,本来是要唱《背叛》,但到了现场,又觉得不太适合总决赛的气氛,所以临时换歌,有点慌。但他表示,作为歌者,不管演唱什么歌曲,只要能够准确地把握歌曲的意境就

好,至于冠军,还是一切随缘。

对于“心灵按摩师”宇翼来说,总决赛前受到了最严厉的打击,栏目组联系了医院,但被告知近期他的眼睛治疗无望,刚知道这个消息,宇翼很难过,甚至影响了比赛的状态,但现在,已经调整过来了。他说,人无法选择开始,却有权利决定将来。他想最后一次再在这个舞台上,用心爱的吉他为大家唱首歌,拿不拿奖,要看评委和观众。

其实,眼睛目前治疗无望的消息,受打击最大的还是他的母亲,而这场比赛,母亲甚至比他的压力还大,晚上失眠,白天也没有精神,彩排时,宇翼让母亲回去休息,他说,自己必须保持好的心态来安慰妈妈。

### 豫剧音乐是豫剧的灵魂

河南省豫剧音乐学会成立

□晚报记者 尚新娇

近日,经过一年的筹备,河南省豫剧音乐学会在郑州成立。

豫剧音乐是豫剧的灵魂,但目前全国范围内还没一个专门研究豫剧音乐的机构,我省豫剧界目前拥有一大批专门从事豫剧音乐创作的中、老年专家,他们都有丰富的创作经验,并作出了突出贡献,为了更好地推动豫剧音乐的发展,河南省豫剧音乐学会在郑州成立。

据介绍,豫剧音乐学会的宗旨为搜集发掘、整理研究豫剧传统音乐;研讨总结豫剧音乐创作的经验与教训;培养豫剧音乐创作后继人才;组织唱段的演唱,器乐曲的演奏;宣传推广豫剧音乐各流派和各唱派的风格特点,使其更好地发扬光大。

## 《生活,生活》移师河南省美术馆

马国强水墨人物画晋京汇报展今日举行  
比中国美术馆展出的作品多出20余幅

□晚报记者 尚新娇

9月9日至17日,《生活,生活——马国强水墨人物画晋京汇报展》在河南省美术馆举行。

由中国美术家协会、中国美术馆、中国国家画院、河南省委宣传部、河南省文联、河南省文化厅主办、河南省美协承办的

《生活,生活——马国强水墨人物画展》,于8月21日至29日曾在北京中国美术馆隆重展出。

展览受到了首都美术界和社会的高度评价,对于提升河南美术在全国的地位,扩大中原文化在全国的影响,发挥中原文化对中原经济区的支撑作用,都起到了积极的作用。由于场地的原因,画家为展览准备的不少作品未能展出。由于远在京城的原因,不少河南的观众未能前往参观,为了弥补这两个缺憾,更为了向河南各级领导和美术工作者汇报,特举办《生活,生活——马国强水墨人物画晋京汇报展》,共展出除了直接归还中国国家画院展4幅作品以外的在京展出的全部作品,另增加了未能展出的作品25幅。

**团体体检**  
可与各单位置换等价产品或消费  
郑州远大体检中心 66895120  
精力空调万人体检、市医保定点医院 www.yuanda120.com

**咳喘首免治本**  
广安医院采用新技术穴位加药物,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病,首次治疗免费,一次见效,一至三个疗程康复,不易复发。大学南路航海南300米。市医保 0371-63367365

**免费治乳腺病**  
医院神奇的反向刮乳术,治疗各种乳腺病,轻轻一刮几次疼痛消失了,肿块不见了,真中! 热线:0371-67950192  
征集1000名患者免费治疗!